

Образование

Показали свои знания

27 марта на базе Няндомской коррекционной школы прошла XI региональная предметная олимпиада среди учащихся коррекционных школ.

Она была направлена на выявление способных обучающихся, развитие интереса и расширение знаний по учебным предметам, умение самостоятельно работать в новой, нестандартной обстановке, на развитие коммуникативного общения обучающихся и педагогов школ.

Свои знания по русскому языку, математике, природоведению, истории, швейному и столярному делу продемонстрировали школьники из Няндомы, Вельска, Шенкурска и посёлка Савинский.

Среди пятиклассников, соревновавшихся в знании природоведения, лучшим стал Тимур Камакин из Няндомской СКОШИ. Второе место заняли Иван Яремкович (Няндомская СКОШИ) и

Она была направлена на вяление способных обурищихся, развитие интерациихся, развитие интерации на вельска и расширение знаний учебным предметам. Из Шенкурска.

Шестиклассники показывали свои знания в истории. Здесь на первом месте Сергей Абрамовский из Вельской СКОШИ. Второе место занял Артём Семушин из Шенкурска, а третье – Кирилл Халилов (Няндомская СКОШИ).

Семиклассники соревновались в швейном и столярном деле. У девочек третье место заняли Диана Борыгина и Полина Камакина из Няндомы.

Лучшим столяром стал Артём Журавлёв из Няндомской СКОШИ. На втором месте тоже ученик этой школы Кирилл Вантрусов. Третье место занял Дмитрий Кошелев из Вельска.

Восьмиклассники показывали знания математики. Здесь победу одержал Алексей Белый из Няндомы. На втором месте Егор Холзаков из Вельска. Третье место занял Валерий Халтуриниз Шенкурска.

Девятиклассники вспоминали правила русского языка. Лучше всех это сделала Ирина Шукшина из Шенкурской СКОШИ. Второе место занял Вадим Накозин из Вельска. На третьем тоже ученики Вельской школы Никита Савинов и Александр Галанченко.

Все участники олимпиады получили призы и подарки, а также грамоты, дипломы, сертификаты за участие.

В рамках олимпиады также состоялись праздничный концерт и мероприятие «Давайте дружить».

Организаторы выражают благодарность за финансовую поддержку членам Попечительского со-



вета Няндомской СКОШИ Александру Рябову (АО «Няндомамежрайгаз»), Дмитрию Богатырёву (ООО «СХО»), депутату окружного собрания Артаку Абгаряну, предпринимателям

Ивану Тюльпину, Алексею Лапшину (ООО «НФК»).

Добавим, что коррекционная школа является постоянной площадкой для проведения предметной олимпиады и всегда серьёзно подходит к организации самого мероприятия и досуговой программы для детей.

> Фото Няндомской СКОШИ.